



大庆油田开发与石油自给

据新华社哈尔滨9月10日电 新中国“一五”期间，国民经济中唯有石油工业没有完成预期目标。为解决国内需要，国家不得不大量外进口原油和成品油。

新中国成立前后，石油勘探重点在西部地区。1958年，中国石油勘探布局重点开始向东部经济和交通发达地区转移。1959年4月，位于黑龙江省境内松辽盆地大同镇的“松基三井”开钻，同年9月26日下午喷出了工业油流，标志着一个大油田的发现。值国庆10周年前夕，这个新油田被命名为“大庆油田”。

1960年1月，石油部召开扩大会议，准备加快松辽地区勘探和油田开发。当年2月13日，石油部向中共中央提交了《关于东北松辽地区石油勘探情况和今后工作部署问题的报告》。2月20日，中共中央批准了这一报告，一场声势浩大的石油会战由此开始了。

这年三四月间，石油系统37个厂矿、院校组织精兵强将自带设备奔赴大庆。国务院一些部门人员、当年退伍的3万名解放军战士和3000名转业军官、黑龙江省援战干部工人等也陆续抵达大庆。

持续3年多的石油会战，共探明面积达860多万平方公里的特大油田，建成年产原油500万吨的生产能力，生产原油1166.2万吨，占全国同期原油产量的51.3%。

1963年12月4日，《第二届全国人民代表大会第四次会议新闻公报》宣布：“我国需要的石油过去绝大部分依靠进口，现在已经可以基本自给了。”

保证国庆期间城市安全 乌市暂时禁运危险品

据新华社乌鲁木齐9月10日电 记者10日从乌鲁木齐市公安局获悉，国庆节前和国庆节期间，公安机关暂停审批向乌鲁木齐市和途经乌鲁木齐市运输枪支弹药、爆炸物品和危险物品。

乌鲁木齐市公安局称，新疆维吾尔自治区公安厅转发公安部有关通知，要求从9月15日到10月8日，暂停审批向乌鲁木齐市和途经乌鲁木齐市运输枪支弹药、爆炸物品和危险物品；从9月25日至10月8日，暂停运输枪支弹药以及爆炸、剧毒、放射性等危险物品，各城市市区停止爆破作业。

(上接第一版)

在张广贤的决策下，石匠庄村改名为樱桃沟村。如今，樱桃沟成了远近闻名的AA级风景区，成为全市新农村建设的第一批示范村，村党支部连续10年评为市、区先进党支部、五好党支部。张广贤先后被评为市劳模、省劳模。村民们说：“没有张书记，就没有樱桃沟的今天。”

心怀乡亲的好书记

张广贤常说：“要做合格的共产党员，首先要做一个合格的人，要实实在在为老百姓办实事。”

上任当时，村委会决定：村支书月工资50元，其他村干部月工资40元，生产队长没有工资。可村账上没有一分钱，拿什么发工资？

春节到了，村干部和生产队长没有钱过年，张广贤心里很不是滋味。他对妻子说：“我没成色，大家跟着忙活一年，连买肉都没钱，回家和老婆、孩子咋交代？”于是，他把自家猪杀掉，给村干部、生产队长每人分了17斤肉过年。

樱桃沟村谁家有什么困难需要解决，谁家适合干什么致富，张广贤都了如指掌，都要想办法解决。

张广贤多次上门做工作，让两个年轻人发展美国樱桃，并亲自去给他们买树苗、请专家指导。8年前，村民张永民开拖拉机搞运输，每月收入仅800元左右。张广贤动员他承包了村里25亩地种植美国樱桃，使他很快走上了致富路。去年夏天，他又带病领着张永民去巩固学习养猪。

风景区离不开吃住，张广贤感觉王永旺弟兄四个适合搞农家乐，就动员他们当开拓者，并帮他们贷款修房屋、置买设备、聘请厨师。农家乐开业不久，就赚回了投资。

李朝姐一家6口人，因为儿子愚钝、老两口年迈，是村里出名的贫困户，他们住着4间破房子。新农村建设时，张广贤多方做工作给李朝姐解决了4000元，不仅翻新了旧房子，又新盖了5间房子。

当村支书16年来，张广贤没有给自家办一点事儿。村民们说：“他整天忙村里的事儿、忙别人的事儿，根本没时间办自己的事儿。”

为摆脱缺水的困扰，张广贤起早贪黑，一趟趟去有关单位反映情况、争取支持。1997年，多方筹资20万元打了第一眼井，解决了300口人的吃水问题。后来又打了6眼井，解决了全村人的用水问题。过去，樱桃沟到市区的小路是“天晴一层土，下雨一层泥”，他多方筹资修通了道路。为使乡亲们就近看病，他千方百计建起了建筑面积840平方米的卫生所。为了让孩子们就近上学，他带头集资盖起了村小学，想方设法争取来两位公办教师……

呕心沥血的好书记

11岁失去父亲、靠舅舅家接济长大的张广贤，当村支书后，他任劳任怨、踏踏实实、呕心沥血的忘我工作，为的是让乡亲们早日摆脱贫穷。

为了不耽误工作，他每天早晨鸡不叫就起床到自家地里干活，回来吃口饭就去村里上班。

修路、打井、建卫生所、建学校……跑这些项目，害怕市、区有关领导上班有事出去。乡亲们还在梦里，他就饿着肚子出发，赶到人家办公室门口蹲着等。办完事情，无论早晚，他舍不得花村里一分钱，一定要赶回家吃饭。村里的老会计说：“16年了，村账上没有他一分钱的吃喝账。”

多年来的劳累，让张广贤透支了身体健康。2003年樱桃成熟时，家属看他一天比一天消瘦，要带他去医院检查。他却说：“樱桃节马上开始了，大家一年的收入全靠这几天，等樱桃节结束再去不迟。”事后一检查，他患了糖尿病，每个月靠3支胰岛素支撑身体、坚持工作。去年年底，检查出他患了食道癌后，村里才发给他16年的所有工资1.1万元。

今年春节后，60岁的张广贤在家人的强迫下住进医院，但他的心始终在村里。樱桃节期间，他从医院跑回家，一天办了4摊事儿。病危期间，每次村干部去看他，他都仔仔细细的打听村里工作情况，布置新的工作。

樱桃沟家家户户富裕起来了，可他没有什么积蓄。儿子上中专时，6000元学费他借了4000元；儿子结婚时，家里只拿出4000元；这次为他治病，儿子借债8万多元。但他为盖学校捐款3000元；为还村里欠冷库的租赁费，他把自家的一头牛卖了1200元还账。

侯寨乡党委书记张文奇说：“张书记是一位优秀的共产党员，是一位优秀的村支部书记，他去世我们十分悲痛。如果我们的村干部都能像张书记一样全身心的为老百姓工作，我们农村工作何愁搞不好？”

对樱桃沟的未来发展，张广贤还有一系列想法，他期盼病好后去实现。可他实在太累了！可恶病魔不容他把理想变为现实。他的离去，给樱桃沟村民留下无限伤感、无限怀念……

9月15日零时至10月8日24时 北京将实施临时交管措施 进京车辆最多允许跑3天

据新华社北京9月10日电 北京市公安局日前下发《关于国庆期间对北京市机动车和外省市进京机动车采取临时交通管理措施的通知》，将于9月15日零时起至10月8日24时止对北京本地机动车和外省市进京机动车采取临时交通管理措施。

记者10日获悉，为加强环京周边地区外埠进京车辆的管控，国庆期间北京将采取多项临时交通管理措施。

危险品运输 外省市剧毒化学品、危险化学品运输车辆禁止在北京市行政区域内道路行驶。但持有经北京市安全生产监督管理局和北京市运输管理部门核准(属剧毒化学品运输车辆的，还须提交北京市公安交通管理部门核发的证明文件)、北京市公安交通管理部门核发通行证件的，可按批准的时间和路线行驶。

载货运输 外省市拖拉机、低速载货汽车、三轮汽车禁止在北京市六环路以内

措施主要内容

■外地剧毒化学品运输车辆禁止在北京市行政区域内道路行驶。

■外地拖拉机、低速载货汽车、三轮汽车禁止在北京市六环路以内行驶。

■允许行驶的外埠载货车辆，须持有有效的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、交通强制保险凭证

办理进京货运通行证后，方可进入六环路以内道路行驶，但每天6时至24时，禁止在北京市五环路以内道路(含五环路)行驶。

■临时进京客车通行证和进京货运通行证有效期调整为3天，外省市省际旅游大型客车临时进京证最长有效期维持7天不变。

内道路(含六环路)行驶；外省市市载货汽车禁止在北京市六环路以内道路(不含六环路)行驶。但“绿色通道”车辆(即整车运送鲜活农产品的车辆，包括蔬菜、水果、水

产品、禽畜、肉、蛋、奶等)、邮政专用货车、经北京市运输管理部门核准、北京市公安交通管理部门备案，为北京市运送生产生活物资的车辆以及为国庆庆祝活动运输物

资的车辆除外。

允许行驶的外埠车辆，须持有有效的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、交通强制保险凭证办理进京货运通行证后，方可进入六环路以内道路行驶，但每天6时至24时，禁止在北京市五环路以内道路(含五环路)行驶。“绿色通道”车辆可在各进京检查站直接办理通行证；其他车辆须经联合公共服务中心窗口审批后办理通行证。

载客汽车 外省市载客汽车需进入五环路以内道路(不含五环路)行驶的，须持有有效的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、交通强制保险凭证办理进京客车通行证。临时进京客车通行证和进京货运通行证的有效期调整为3天，外省市省际旅游大型客车临时进京证的最长有效期维持7天不变。进京执行任务的警车和救护车，不受上述交通管理措施的限制。

身价70亿！ 新地王诞生



这是9月10日拍摄的上海长风地块全景。当日下午，中海地产集团有限公司以70.06亿元的价格拍下上海普陀区长风76B、7C两幅地块，楼板价高达22409.3元/平方米，刷新了今年以来国内土地交易市场的纪录，新“中国地王”在沪诞生。

新华社发

吴敦义率部下宣誓就职 马英九促加快两岸合作

据新华社台北9月10日电 新任台湾行政机构负责人吴敦义10日下午率各部门负责人宣誓就职。

当天上午，原任台湾行政机构负责人刘兆玄率各部门原负责人总辞，并与吴敦义进行了工作交接。据了解，台湾行政机构此次改组中，有10个部门更换新负责人。吴敦义10日晚间将南下高雄，在灾区度过上任的第一晚。

台湾当局领导人马英九10日在此间表示，受水灾影响，有关两岸经济合作架构协议与两岸金融监管备忘录的协商工作有所耽误，希望赶快继续协商，回到原来的轨道和进度上。

10日傍晚，马英九与新任台湾行政机构负责人吴敦义、副负责人朱立伦共同举行记者会，他在回答记者提问时作出上述表示。

据新华社电 台湾当局“经济建设委员会”9日通过“莫拉克”台风灾后迁村及永久安置住宅计划，将完成15个部落迁村、1500户永久安置，总经费达62.1亿元(新台币)。

全国开始海选南极队员

据新华社北京9月10日电 国家海洋局10日宣布将在全国范围内公开“招募”中国南极长城站、中山站越冬考察人员。

人员构成：此次提供的岗位主要涉及后勤保障工作，包括在长城站和中山站工作的厨师各1人，医生各1人，发电人员各3人，机械维修人员各1人，水暖人员各1人，通讯人员各1人。

上岗时间：长城站越冬岗位的工作时间为2010年12月初至2011年12月底，中山站越冬岗位的工作时间为2010年11月初至2012年4月初。

入围条件：报名参加预选的人员需满足以下条件：中国公民；具有良好的品行；经卫生行政主管部门批准的三级以上专门医疗机构体检确认，体格健康，能胜任在极区特殊环境下的工作，无各类器质性病变，无各类严重的慢性病，无传染性疾病，心理健康。

又一热带风暴将袭粤闽 “雨不对地”广东旱情难解

据新华社广州9月10日电 热带风暴“彩虹”预计将于11日早晨至中午在广东湛江到海南万宁之间沿海地区登陆。“彩虹”风雨将会影响广东，然而“雨不对地”，广东旱情难解。

气象台预计，“彩虹”将以20公里左右的时速向西偏北方向移动，逐渐向广东省西部海面靠近，将于11日早晨至中午在湛江到海南万宁之间沿海地区登陆，对粤西有严重影响。

相关资料显示，连日来的高温干旱，已造成广东193万亩农作物受旱，14.76万人饮水受到不同程度影响。广东省气象局首席预报员黄忠说：“因广东遭受干旱地区主要在粤东和粤北，而此次台风带来的降水主要在粤西沿海一带，雨不对地，对缓解粤东、粤北地区旱情作用不大。”

分(类)资(讯) 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

- 搬家公司**
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货
- 机票预订**
租车、机票、全球签证、酒店
68892039 www.hnly0371.com
●天健航空、机票专家66667799
- 名表维修**
瑞士名表维修中心68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表
- 致广告刊户**
李想广告部竭诚为您服务
营业厅: 一楼东厅
传真: 67655632
广告热线: 67655263 67655632
教育工作室: 67655700 67655572
健康工作室: 67655261
汽车工作室: 67655220
商业工作室: 67655533
数字工作室: 67655523
广告工作室: 67655271 67655275
旅游工作室: 67655507 67655626
房产客服热线: 67655262 67655260
地址: 陇海西路80号新闻大厦
- 商务礼仪**
商务礼仪庆典 15538201716
- 房产中介**
郑州海洋不动产 66666696
- 驾驶培训**
友谊驾校 66518171
●郑州路博览中心规模大车辆多

温馨提示: 使用本栏目信息请
供需双方认真核实有关证明材料,
签订有效法律合同。

三支“娘子军”

国庆60周年阅兵方阵中有三支“娘子军”：三军女兵方队、女民兵方队、女飞行员梯队。这是新中国历次阅兵中女兵方队最多的一次，其中三军女兵方队和女飞行员梯队是首次参加。

左上 女兵方队的陆军士兵在训练。

右上 女民兵方队在训练。

下图 教练机梯队的三个“领军人”。 新华社发

